ВОСТОЧНО-СИБИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ КУЛЬТУРЫ

Научная библиотека

Информационно - библиографический отдел



Ресурсы Интернет

В перечень вошли ресурсы, которые могут быть использованы в учебной и научной деятельности.

Замечания и предложения просим присылать по адресу: bibliogr.vsgaki@mail.ru



Содержание

Электронно-библиотечные системы
Ресурсы универсального характера
Справочно-правовые системы.
Наука. Образование
Социология
История. Исторические науки
Экономика. Экономические науки
Культура. Культурология
Библиотечное дело. Библиография
Культурно-досуговая деятельность
Охрана памятников истории и культуры. Музейное дело.
Туризм. Туристские ресурсы
Филологические науки
Художественная литература
Искусство. Искусствознание

Философия

Психология

ЭЛЕКТРОННО-БИБЛИОТЕЧНЫЕ СИСТЕМЫ

eLIBRARY.RU

ЭБС "Научная электронная библиотека eLIBRARY.ru"



Университетская библиотека онлайн



IPR SMART



ЭБС ЮРАЙТ Коллекция «Свободный доступ»



Электронно-библиотечная система "Пань"



ЭБС «Национальный цифровой ресурс «РУКОНТ»



Национальная электронная библиотека



ЭБС «Знаниум»

РЕСУРСЫ УНИВЕРСАЛЬНОГО ХАРАКТЕРА

гп	шт	[C[V]	\ ∌7∧\ ⊔
	пів		IPANI

Государственная публичная научно- техническая библиотека Сибирского отделения Российской академии наук

Официальный сайт **ГПНТБ СО РАН** предоставляет доступ к каталогам, ресурсам и услугам, возможность on-line заказа изданий.



Университетская электронная библиотека Учебная, научная, художественная, справочная литература по рабочим программам университетских учебных дисциплин.



UniverTV. Образовательный видеопортал

Образовательные фильмы по культурологии, искусству, истории и др.



Научная электронная библиотека «КиберЛенинка» Электронная библиотека открытого доступа к научным статьям.

Lib.Ru: Библиотека Максима Мошкова Художественная литература, фантастика, история и поэзия, учебники, философия и эзотерика, и т.д.



Академик

Словари и энциклопедии



Мегаэнциклопедия Кирилла и Мефодия Энциклопедический интернет-проект. Образовательные и познавательные статьи по всем основным отраслям знаний: история, наука, техника, литература, искусство и культура и т. д.



Библиографические базы данных ИНИОН РАН

Библиографические базы данных по социальным гуманитарным наукам, книжные издания ИНИОН РАН, журналы из перечня ВАК : «Актуальные проблемы Европы», «Вестник «Политическая культурологии»,, наука», «Экономические и социальные проблемы России». «Человек: Образ сущность. И Гуманитарные аспекты».



НЭИКОН (Национальный электронноинформационный консорциум) Национальный консорциум российских организаций образования, науки, и культуры (библиотек, научно-исследовательских институтов, вузов и научных центров) С 2018 года НЭИКОН издает журнал "Наука и научная информация"



<u>Российский центр</u> <u>научной информации,</u> Доступ к ресурсам издательства Springer Nature предоставлен Российским центром научной информации в рамках централизованной подписки для государственных научных и образовательных организаций. Полнотекстовая коллекция электронных книг и журналов от Springer Nature

Онлайн-Библиотека для инвалидов по зрению «Логос» («Библиотека Михайлова»)

Каталог книг в формате LKF

СПРАВОЧНО-ПРАВОВЫЕ СИСТЕМЫ.



Гарант: справочно-правовой портал

Содержит систематизированную и обширную информацию о законодательстве. В бесплатной версии доступны основные нормативные акты.



Кодекс: профессиональные справочные системы

Информационно-нормативная база. Кроме законодательной базы, содержит классификаторы, калькуляторы, шаблоны бланков и договоров (по праву считается лидером по содержанию технической документации).



Законодательство России : Официальный интернет-портал правовой информации

Официальная государственная система правовой информации. Тексты федеральных законов, правовых актов Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, а также архив периодических изданий.



Административно-правовой портал

Бизнес-портал предназначен для руководителей, менеджеров, маркетологов, финансистов и экономистов предприятий. Основой портала является электронная библиотека деловой литературы и документов, а также бизнес-форум по различным аспектам теории и практики организации, планирования и управления деятельностью предприятий.

НАУКА. ОБРАЗОВАНИЕ

Министерство науки и высшего образования

Российское образование: федеральный портал

Интернет-ресурс в сфере образования и науки. Ежедневно публикуются самые актуальные новости, анонсы событий, информационные материалы для широкого круга читателей.

Высшее образование в России: научно-педагогический журнал

Электронная версия журнала. Результаты исследований современного состояния высшей школы в России и тенденций ее развития, публикации по вопросам теории и практики модернизации отечественного и зарубежного высшего образования. Особое внимание уделяется проблемам подготовки и повышения квалификации научных и научно-педагогических работников высшей школы.

Электронная библиотека "Научное наследие России"

Общедоступный ресурс с целью предоставления пользователям Интернет информации о выдающихся ученых, внесших вклад в развитие российской науки. Библиотека содержит биографии ученых, оцифрованные тексты опубликованных ими наиболее значительных работ, цифровые копии связанных с ними архивных документов и музейных предметов.

Научная периодика: проблемы и решения: журнал

Рецензируемый журнал, посвященный исследованиям научных коммуникаций в России и зарубежных странах, в частности вопросам издания и распространения научных изданий, редакционной этики и повышения качества научных публикаций. В журнале публикуются оригинальные исследования, обзоры, и практические рекомендации по всем аспектам издания научных журналов.

<u> Аспирантура. Портал для аспирантов</u>

Книги для аспирантов, ссылки на защищенные диссертационные работы, выложенные в Интернет, законы и нормативные акты, определяющие права и обязанности аспирантов и регламентирующие их деятельность.

Dis.finansy.ru. В помощь аспирантам

Подборка изданных в печатном виде пособий по написанию и оформлению диссертаций и других научных работ. Шаблоны, формы, образцы документов и другой полезный материал аспирантов

Журнал научных публикаций аспирантов и докторантов

Публикация научных статей аспирантов, соискателей, докторантов, студентов и всех заинтересованных в обнародовании результатов своих исследований.

Studref.

Студенческие реферативные статьи и материалы

ИНСТИТУТЫ КУЛЬТУРЫ

		U U		
F	Аптаискии	государственный инст	итут культуры	
•	TOT I COLL O ICITIE	100 / Aup of Boilin Bill Illion	III / I It / UIDI / PDI	

Белгородский государственный институт искусств и культуры

Волгоградская консерватория (институт) имени П. А. Серебрякова

Казанский государственный институт культуры

Кемеровский государственный институт культуры

Краснодарский государственный институт культуры

Московский государственный институт культуры

Орловский государственный институт культуры

Пермский государственный институт культуры

Самарский государственный институт культуры

Санкт-Петербургский государственный институт культуры

Тюменский государственный институт культуры

Хабаровский государственный институт культуры

Челябинский государственный институт культуры

Чувашский государственный институт культуры и искусств

Южно-Уральский государственный институт искусств им. П.И. Чайковского

СОЦИОЛОГИЯ

Институт социологии ФНИСЦ РАН

Архив эмпирических данных, содержит результаты социологических исследований, проведенных и Институтом социологии РАН и социологическими Центрами страны.

Единый архив экономических и социологических данных (ЕАЭСД)

Свободный и открытый доступ к результатам эмпирических исследований в сфере наук об обществе. Архив был основан в 2000 году. К настоящему моменту в коллекциях Архива накоплено порядка 1000 социологических исследований и более 125 временных рядов основных показателей российской экономики.

Вестник общественного мнения. Данные. Анализ. Дискуссии

Архив номеров за 2003-2021 годы. Общая направленность журнала — анализ современного российского общества, его институтов и подсистем, истории, культуры, религии и др. На страницах журнала представлены аналитические и информационные материалы других исследований, теоретические статьи авторов из России и зарубежных стран. Полные тексты в открытом доступе.



Интер: Научный журнал

Научный рецензируемый журнал, публикует материалы исследований, выполненных в рамках качественной социологии или с использованием смешанного дизайна исследования, а также материалы исследований смежных дисциплин (антропология, этнография, урбанистика, культурология и др.), если они сфокусированы на изучение субъективных смыслов, микросоциальности и культурного своеобразия локальных сообществ. Все выпуски полным текстом в открытом доступе.

Социологические исследования

Журнал публикует статьи по всему спектру социологической науки: теория, методология и история социологии, методы и результаты социологических исследований в сфере экономической, социальной, политической и духовной жизни общества как в России, так и за рубежом.

Среди ведущих рубрик - этносоциология, социология культуры, семьи, образования, науки, религии, управления, права, молодежи, демография и миграция.

Новые рубрики - "Историческая социология", "Социология здоровья и медицины", "Социология международных отношений", "Социология профессий".

ИСТОРИЯ. ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ

Мир истории: электронный журнал

Архив с 1999 года. Кроме того, включает информацию о российских и международных конференциях, семинарах и выставках, а также полезные ссылки для историков.

UniverTV . Образовательный видеопортал

HISTORIC.RU. Всемирная история

Книги (учебные, научные и справочные издания), карты, статьи по истории и археологии.

ХРОНОС – всемирная история в интернете

Всемирная история и история России. Страны и государства. Исторические организации. Этнонимы. Генеалогические таблицы. Биографический указатель. Предметный указатель. Методика преподавания истории. Статьи на исторические темы.

Всемирная история в лицах

Сайт, посвященный великим людям в истории человечества. Выставлены карты, схемы, даны описания правящих династий, энциклопедический словарь «Государи и династии зарубежной Европы».

Сибирская заимка. История Сибири в научных публикациях.

Научно-популярный журнал с полными текстами статей для исследователей сибирской истории. Архив с 1998 года. Рубрики: "Коренные народы", "Освоение Сибири", "Археология", "Научная жизнь" и др.

История Древнего Рима

Античное искусство. Античная литература. Культура и быт. Римское право. Карты. Монографии и учебные пособия.

Эллада: Мифология Древней Греции

Простое и доступное изложение мифов Древней Греции, подробнейшая генеалогия греческих богов и героев, архив иллюстраций (более 1000), включающий древнегреческую керамику, скульптуры, фрески, работы классических мастеров.

Академик

- Энциклопедия русского быта XIX века,
- Казачий словарь-справочник,
- Все монархи мира,
- Словарь полководцев,
- Энциклопедия битв мировой истории,
- Средневековый мир в терминах, именах и названиях,
- Античный мир.

ЭКОНОМИКА. ЭКОНОМИЧЕСКИЕ НАУКИ

Университетская библиотека онлайн

- Актуальные проблемы экономики. Бизнес-психология
- Бухгалтерский учет. Аудит. Налогообложение
- История экономики
- Маркетинг. Реклама. PR
- Менеджмент. Теория организации и управления
- Общая теория экономики
- Сфера обслуживания

GrebennikOn : электронная библиотека

- Маркетинг
- Менеджмент
- Персонал
- Финансы

<u>Научно-образовательный портал IQ — Национально-исследовательский университтет «Высшая школа экономики»</u>

Медиаресурс, который объединил весь научно-образовательный потенциал НИУ ВШЭ на одной площадке. Знакомит читателей не только с результатами научных исследований сотрудников НИУ ВШЭ, но и дает возможность быстро получить максимум информации по затронутой теме — в формате видео, публикаций научных статей, презентаций и книг, выпущенных Издательским домом университета. На IQ.hse.ru можно найти материалы на русском и английском языках практически по всем научным направлениям — от экономики и математики до психологии, политики и права.

Economicus.ru.

Корпоративный менеджмент.

Интернет-проект, содержащий справочную и методическую информацию, аналитику и практические примеры по управлению компаниями, инвестициям, оценке, финансам. Аналитические статьи ведущих консалтинговых компаний и корпораций, фрагменты и полные тексты книг, избранные публикации журналов, курсы лекций, бизнес-планы реальных предприятий, руководства, ссылки на другие источники информации

КУЛЬТУРА. КУЛЬТУРОЛОГИЯ

Министерство культуры Российской Федерации.

Министерство культуры Республики Бурятия

Сайт содержит информационно-публицистическую часть, которая рассказывает обо всех событиях культурной жизни республики.

Культура.РФ

Гуманитарный просветительский проект, посвященный культуре России. Курируется Министерством культуры.

<u>Культуролог. Теория культуры, культурология и философия современной культуры</u>

Разделы:

- ТЕОРИЯ КУЛЬТУРЫ
- СЛОВО: язык и литература
- ЧЕЛОВЕК: философия личности
- ОБЩЕСТВО: философия социума
- ИСКУССТВО: культура в фокусе,
- НЕИЗВЕСТНАЯ РОССИЯ

Вопросы культурологии

Основные разделы и рубрики журнала: «Национальная идея»; «Проблемы теории»; «История и наука о культуре»; «Лики культуры»; «Дидактика и методика»; «Культура и управление»; «Социология культуры»; «Русская словесность»; «Критика»; «Публицистика» и др.

Аналитика культурологии

Электронное научное издание. Публикуются научные статьи и краткие сообщения, отражающие достижения в области культурологии и смежных науках.

Росинформкультура

Российская система научно-информационного обеспечения культурной деятельности. Библиографическая информация по культуре (библиотечное дело, библиография, социально-культурная деятельность в сфере досуга, музейное дело и охрана памятников). Путеводитель по интернет-ресурсам, который знакомит с интересными полнотекстовыми ресурсами библиотек по культуре и искусству.

<u>Институт художественного образования и культурологии Российской академии образования</u>

Информация о структуре и деятельности института. Электронная библиотека, журнал «Педагогика искусства»

<u>Культура культуры</u> : электронный журнал

Научное рецензируемое периодическое электронное издание Выходит с 2014 г.

Личность. Культура. Общество: журнал

Публикуются статьи по современной философии, социальной теории, методологии социально-научного познания, а также исследовательские работы, затрагивающие различные аспекты и уровни социокультурной реальности и содержащие аргументированные обобщения.

RELGA - электронный научно-культурологический журнал

Научно-культурологическое сетевое издание. Рубрики: культура, образование, история, наука и техника и др. Архив с 1998 года. Публикации о истории, современной жизни. Новости науки и культуры, мира компьютеров.

Наше наследие: интернет-журнал

Материалы по истории российской культуры: статьи, научные комментарии о российской культуре, иллюстрации и многое другое.

Ежедневный интернет-журнал Культурология.Ру.

основными темами журнала являются культура и искусство

Littevv. Лекции по культурологии

Arzamas

Курсы по истории, литературе, искусству, антропологии, философии, о культуре и человеке. Также на сайте есть «Журнал» — раздел, в котором еженедельно публикуются материалы, не связанные напрямую с темами курсов: шпаргалки, редкие архивные документы, рекомендации, обзоры, монологи специалистов и многое другое.

БИБЛИОТЕЧНОЕ ДЕЛО. БИБЛИОГРАФИЯ

<u>Росинформкультура: Российская система научно-информационного обеспечения культурной деятельности</u>

- База данных «Библиотечное дело и библиография»
- Сводный каталог изданий и неопубликованных документов региональных библиотек России
- Справочник-путеводитель «Библиографические ресурсы Российской Федерации в сети Интернет»

Российская библиотечная ассоциация

Деятельность Российской библиотечной ассоциации. Государственная политика в области библиотечного дела. Конференции, конкурсы. Информационный бюллетень РБА, издания РБА. Полезные ссылки на интернет-ресурсы - Мир библиотек.

Национальная библиотечная ассоциация «Библиотеки будущего» (НАББ)

Российская национальная библиотека

Электронный каталог, выставки, библиографические указатели, терминологические словари, электронные коллекции и др.

Электронная библиотека ГПНТБ

Каталог. Журнал «Научные и технические библиотеки», сборники научных трудов ГПНТБ России.

Современная библиотека: журнал

Библиотечное дело: журнал

Портал научных журналов

Единая точка доступа к научным журналам по библиотековедению

- Библиотековедение: журнал
- Библиосфера
- Библиотечно-информационный дискурс
- Наука и научная информация
- Научные и технические библиотеки
- Труды ГПНТБ СО РАН

Library.ru: информ. справ. портал

Информация для читателей и библиотекарей. Виртуальная справочная служба. Книги, статьи, рекомендации, консультации по библиотечному делу. Читальный зал: проза, поэзия, познавательная литература. Каталог сайтов библиотек.

Просто библиоблог

Блог для библиотекарей, любящих свою профессию

КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Система культура.

Ответы на вопросы по правовому положению учреждений культуры, финансированию театров, музеев, клубов, библиотек, госзакупкам в учреждениях культуры, хозяйственной деятельности в культуре, регулирования труда работников театров, музеев, клубов, библиотек. ... Удобный поиск рекомендаций и законов по управлению учреждением культуры. Архив журналов «Справочник руководителя учреждения культуры». ... Полный доступ к архиву 9 ежемесячных специализированных журналов и более 20 книг.

Сценарии праздников

Сценарии праздников для детей, взрослых, студентов. Юбилеи, КВН, свадьба и др.

www.scenary.ru. Сценарии праздников

Календарные праздники, День рождения. Детские праздники. Новоселье. Профессиональные праздники.

Снова праздник!

Идеи для корпоратива, детского праздника. Идеи подарков, оформления

Праздничный портал

Сценарии, поздравления, тосты, песни, игры, конкурсы.

ОХРАНА ПАМЯТНИКОВ ИСТОРИИ И КУЛЬТУРЫ. МУЗЕЙНОЕ ДЕЛО.

Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации

Российское музееведение: Информационно-образовательный портал

Музейные новости для профессионалов. Библиотека. Музей. Памятник. Наследие : рецензируемый журнал.

<u>Российский научно-исследовательский институт культурного и природного</u> наследия им. Д. С. Лихачева

Всероссийское общество охраны памятников истории и культуры

О ВООПиК, о его деятельности в регионах. Золотое кольцо России.

Музеи России: информационный портал

Каталог российских музеев. Краткий обзор музеев мира. Новости и афиша. Рейтинги музейных сайтов. Фотогалерея экспозиций.

Мир музея: иллюстрированный художественный и исторический журнал

URL: http://www.mirmus.ru.

Новые номера и Архив журнала с 2003 г.

Наше наследие: интернет-журнал

Материалы по истории российской культуры: статьи, научные комментарии о российской культуре, иллюстрации и многое другое. В связи с прекращением издания журнала его интернет-версия **не обновляется** и содержит доступные архивные публикации.

Российская музейная энциклопедия

Музеи России. Люди музейного мира Наука о музее. Направления музейной деятельности. История музейного дела. Коллекционирование. Словарь музейных терминов.

ТУРИЗМ. ТУРИСТСКИЕ РЕСУРСЫ

Национальный проект «Туризм и индустрия гостеприимства»

Национальная академия туризма

Новости в сфере туризма. Архив журнала «Вестник национальной академии туризма» с 2006 по апрель 2022 года (**01.07.2022 г.** приостанавливается издательская деятельность и выпуск научного журнала).

Виртуальный туризм: туристический мир онлайн.

Позволяет совершить виртуальные путешествия по городам Европы и России. Описаны географические и климатические особенности Бурятии.

География. ру: сайт географического общества

Обзоры исторических мест; отчеты о путешествиях. Географическая, культурная и историческая информация о различных странах мира.

Природа России: национальный портал

Информационно-аналитические материалы по вопросам изучения, использования и охраны природных ресурсов; управления и регулирования области. Новости и анонсы событий. Библиотека содержит издания по охране окружающей среды и природопользованию.

• Бюллетень "Использование и охрана природных ресурсов в России"

BioDat

Краткий справочник по заповедникам и национальным паркам, ООПТ всех категорий по административным районам субъектов $P\Phi$

- Красная Книга России (животные)
- Красная Книга России (растения)
- Краткий справочник по заповедникам и национальным паркам
- Электронный журнал BioDat "Природа России" и др.

Отдых в России: журнал

Туристские маршруты и достопримечательности. Журнал «Отдых в России» - новые номера и архив.

Туризм и отдых в Бурятии Визит Бурятии.рф

Сайт поддержки туризма, единая база туристических объектов Республики Бурятия.

Мир Байкала

Сайт научно-популярного журнала «Мир Байкала». Архив номеров журнала.

Фонд содействия сохранению оз.Байкал

ФИЛОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ

Philology.ru Русский филологический портал

Центральным разделом портала является библиотека филологических текстов - монографий, статей, методических пособий, систематизированная по темам исследований и авторам. Разделы библиотеки: общее языкознание и литературоведение, русский язык и литература, восточные и европейские языки, литература стран и народов мира.

Грамота Ру. Русский язык – справочно-информационный портал

Различная справочная информация по русскому языку, правописанию, речевым нормам.

Языкознание.ру. Теоретическая и прикладная лингвистика

Ресурс, созданный для изучающих различные лингвистические дисциплины.

Культура письменной речи

Словари. Ликбез. Топонимика. Стили документа. Экзамены. Электронные версии учебных изданий и литературных произведений

Нормы современного литературного русского языка: грамматика, лексика, морфология, синтаксис, стилистика. Методические рекомендации для учителей.

Ономастика – России

Происхождение и значение личных имен, фамилий, прозвищ людей, литературных персонажей, географических названий, названий народов и народностей, объектов звездного неба, кличек животных. На страницах сайта много полезной информации о российских ономастов, научных лингвистических конференциях, новинках отечественной ономастической литературы, свежие новости из мира ономастики.

<u>Институт филологии Сибирского отделения Российской академии наук (ИФЛ СО РАН)</u>

Научные труды, конференции, электронные ресурсы, создаваемые сотрудниками Института филологии СО РАН. Журналы:

- Сибирский филологический журнал
- Критика и семиотика
- Языки и фольклор коренных народов Сибири
- Сюжетология и сюжетография

Университетская библиотека онлайн

- История зарубежной литературы
- История русской литературы
- Критика и публицистика
- Литературоведение
- Языкознание
- Энциклопедии. Словари. Справочники

Грамота.Ру

Словари русского языка, книги и статьи и др.

Словари.ру

Электронная библиотека словарей русского языка: толковые, иностранных слов, орфографический, семантический. Поиск по словарям.

Академик

- Справочник по правописанию и стилистике,
- Словарь-справочник по пунктуации,
- Орфографический словарь русского языка,
- Толковый словарь Даля,
- Толковый словарь Ожегова,
- Толковый словарь Ушакова,
- Литературная энциклопедия,
- Словарь литературных терминов,
- Поэтический словарь,
- Энциклопедия Булгакова,
- Лермонтовская энциклопедия,
- Шекспировская энциклопедия,
- Мир Лема словарь и путеводитель

ZipSites.ru - Бесплатная электронная интернет-библиотека

• Каталог «Языкознание. Лингвистика. Филология»

ДЛЯ ИЗУЧАЮЩИХ ИНОСТРАННЫЕ ЯЗЫКИ

LINGUISTS - ресурсы для переводчиков и лингвистов

Учебные материалы, самоучители и языковые курсы, здесь также представлены словари на разных языках, учебники, литература, рефераты, диссертации, языковые программы.

MultiKulti.Ru – язык как инструмент познания мира

Материалы для изучения 40 языков. Грамматика, фонетика, аудиоматериалы. Библиотеки текстов на языках оригинала. Мультиязыковой форум.

Encyclopedia Britannika

Энциклопедия "Британника". Возможен поиск в статьях энциклопедии.

4 флага

Интернет-курс по изучению английского языка

Burlang. Учебник бурятского языка. Словарь. Разговорник

Языки народов России

Изучение языков для дела и для удовольствия

Словари. Тесты. Правила

Национальная лига переводчиков

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Университетская библиотека онлайн

- Античная литература
- Библиотека русской классики
- Биографии. Воспоминания. Мемуары
- Драматургия
- Древнерусская литература. Фольклор
- Зарубежная литература XIV-XX вв.
- Русская литература XVIII- XX вв.
- Поэзия
- Современная литература
- Литература на языке оригинала

Фундаментальная электронная библиотека «Русская литература и фольклор»

Библиотека академической направленности. Для профессиональных филологов, студентов, библиографов. История всемирной литературы, История русской литературы, справочные издания

Antiqua. Библиотека античной литературы

Литература Древней Греции, Древнего Рима, исследовательские работы по античной литературе, галерея изображений, энциклопедия мифов и др.

Стихи

Лучшие стихи отечественных и иностранных поэтов. Антология русский поэзии.

Журнальный зал (ЖЗ).

Тексты литературно-художественных и гуманитарных журналов : «Дружба народов», «Нева», «Звезда», «Знамя» и др.

Библиотека Litru.Ru.: электронная библиотека

Проза, статьи, рассказы, стихи, литературные обзоры.

Пока: образовательный проект

статьи о книгах, подборки книг на разные темы

Русская виртуальная библиотека: научно-образовательный интернет-ресурс Произведения русской классики по авторитетным академическим изданиям с учетом школьной и вузовской программы.

<u>Литература Западной Европы 20 в.</u>

Русская и зарубежная литература

ИСКУССТВО. ИСКУССТВОЗНАНИЕ

<u>Институт художественного образования и культурологии Российской академии образования</u>

Информация о структуре и деятельности института. Электронная библиотека, журнал «Педагогика искусства», «Учитель музыки».

Искусство. Всеобщая история искусств

Коллекция книг по истории искусства, живописи, графике, скульптуре, архитектуре, прикладному искусству и пр. Энциклопедия всеобщей истории искусств, монографии по истории античного искусства, русского и советского искусства, новеллы о художниках.

Университетская библиотека онлайн

- Великие художники
- Великие архитекторы
- История искусства
- Музыковедение
- Теория искусства
- Христианское искусство
- Арт-портал (произведения изобразительного искусства)

ARTYX.RU. Библиотека по истории искусств

История искусств от Античности до современности.

Государственный институт искусствознания.

Деятельность ГИИ. Книги и журналы:

- Искусствознание
- Вопросы театра
- Вестник сектора древнерусского искусства
- Искусство музыки. Теория и история
- Художественная культура

Искусствовед.ру.

Рубрики сайта: Про музеи и города. История искусств, Скульптура. Графика. Декоративно-прикладное искусство. Фотоискусство. Словари. Ресурсы

Арт-каталог

Собрание живописи, графики и скульптуры.

Живопись и графика XVIII-XX вв. Хронологический указатель произведений, биографии художников и публикации.

Российская государственная библиотека искусств

Крупнейшая специальная библиотека по искусству, обладающая ценными собраниями книг, периодических изданий, иконографических материалов. ... Поиск в электронных каталогах РГБИ. Просмотр цифровых копий.

OrpheusMusic.Ru

Культурно-просветительский интернет-проект, посвященный музыке, кино, театру, литературе, моде и искусству, а также различным аспектам образования. Рубрики: Новости культуры. Мир музыки. Кино. Театр. Мода. Арт и дизайн. Мастер-класс.

Прометей: арт компания. Искусство- история искусства

Живопись. Скульптура. История искусства. Адреса музеев, выставочных залов. Школа изобразительного искусства и фотографии. Библиотека (японская, китайская, европейская, русская литература). Литература по искусству.

Академик

- Музыкальная энциклопедия
- Музыкальный словарь
- Малая энциклопедия русского рока

World Art

Справочный портал по различным видам искусства. Рубрики: Кино, Аниме, Видеоигры. Музыка. Литература. Живопись Архитектура.

Искусство: журнал

ГПНТБ СО РАН

Текущие указатели литературы ГПНТБ СО РАН **Литература**, искусство Сибири и **Дальнего Востока**

Художественный мир Сибири

Знакомство с уникальным искусством коренных народов Сибири, Крайнего Севера и Дальнего Востока, их фольклором, а так же с картинами сибирских художников, с коллекциями, которые хранятся в музеях и художественных галереях сибирских городов.

Сибирь-инфо: Информационный интернет портал

Информационно-аналитический ресурс о Сибирском федеральном округе в целом и о каждом его регионе в частности.

Mariinsky.TV. Коллекции Мариинского

На сайте вы можете посмотреть онлайн-трансляции концертов, балетных спектаклей, опер из Мариинского театра. интервью с артистами и музыкантами, режиссерами и хореографами, записи репетиций и мастер-классов.

Belcanto.ru. Классическая музыка, опера и балет.

Рубрики сайта: Новости, Произведения, Театры и залы, Персоналии (композиторы, дирижёры, певцы, театральные деятели, балетмейстеры, пианисты, инструменталисты, педагоги, писатели), Коллективы, Энциклопедия.

<u>МУЗЫКА</u>

Джаз.Ру

интернет-портала и журнала «Джаз.Ру».

НотоМания

Ноты песен, фортепианных пьес, джаза, блюза, самоучители игры на музыкальных инструментах и др.

Нотный архив России

Вокальный архив, для фортепиано, баяна, аккордеона, фагота и др.

Нотный архив Бориса Тараканова

Онлайновая музыкальная библиотека. Партитуры, клавиры, хоровые партитуры, песни. Поиск по композиторам, по инструментам.

Классическая музыка

Биографии и творческие портреты композиторов и исполнителей, коллекция записей классической музыки в формате mp3. Словарь музыкальных терминов.

Советская музыка

Советская коллекция песен, оставшихся нам от Советской эпохи.

Real Music. Ru: сайт для музыкантов

Музыкальные произведения различных жанров от электронной музыки до классического рока. Музыка. Стихи. Музыканты. Авторы. Общение творческих люди: музыкантов-исполнителей, композиторов, продюсеров.

Государственный академический Северный русский народный хор

О хоре. Афиша, Медиа (фото, видио, аудио, издания).

Красная книга российской эстрады

В энциклопедической форме с привлечением аудио, фото и видео материалов представлено творчество авторов и исполнителей в жанрах российского эстрадного искусства.

<u>Центр русского фольклора</u> / ФГБУК «Государственный Российский Дом народного творчества имени В.Д. Поленова»

ХОРЕОГРАФИЯ

Маленькая балетная энциклопедия

Либретто, фотографии, биографии.

Всё для хореографов

Видеоуроки, музыка для экзерсиса, для народных, классических и др. танцев, книги по хореографии.

NEED4DANCE: энциклопедия по хореографии

Классический, народный, современный, историко-бытовой, бальный танец (история, основные движения). Биографии хореографов, статьи.

Спортивные бальные танцы: видео и музыка.

Видеоуроки. В разделе Бальная музыка большой выбор композиций для тренировок и просто для души.

choreoresour.ru. Хореографический ресурс

Книги по хореографии, классическому танцу, народному танцу, современному танцу. Статьи по хореографии. Обучение танцу, занятия ритмикой, танец для детей. Музыка для танцев - классическая, народная музыка, русская музыка.

TEATP

Театрал: журнал

Журнал рассказывает о театральной жизни российских и зарубежных городов. Здесь можно прочитать новости из мира театра, материалы о современных постановках, рецензии на спектакли, интервью с актерами и режиссерами.

Библиотека пьес Александра Чупина

Пьесы, клавиры, книги и статьи по мастерству актёра, сценической речи, сценическому движению, истории театра и др.

Записки суфлёра. Пьесы для вас

iPages.ru. Российская и зарубежная пьеса 20 века

Современная драматургия. Зарубежные пьесы. Русские пьесы.

Театральная библиотека Сергея Ефимова

Представлены современные и классические пьесы, книги, учебники, теоретические работы, учебные пособия и литература на тему театра. Размещены произведения российских драматургов и переводы зарубежной драматургии на русский язык.

<u>ФИЛОСОФИЯ</u>

Цифровая библиотека по философии

Книги и словарь терминов. Алфавитные и тематический указатели.

SokratLib

Книги по философии

philosophy.ru

Сборники, учебники, монографии, журналы по философии, философии культуры, Стэнфордская философская энциклопедия.

Lib.Ru: Философия

<u>Библиотека русской религиозно-философской и художественной литературы</u> "ВЕХИ"

Публикация сочинений русских религиозных мыслителей, философов и писателей, воспоминаний о них, а также заметок, обзоров и исследований их творчества, биографической и библиографической информации, других материалов.

Библиотека состоит из разделов, посвященных творчеству как отдельных религиозных писателей, так и отдельным религиозно-философским, богословским или историческим темам.

Этика, эстетика

Статьи и книги: история развития учений, предмет этики и предмет эстетики, виды эстетического знания, эстетические категории, проблемы этики.

<u>ПСИХОЛОГИЯ</u>

Мир психологии

Справочные материалы, методические пособия, публикации по психологии.

Psychology-online.

Новости психологической науки, психологической практики и психологического образования. Психологическая библиотека оригинальных текстов по общей, возрастной и социальной психологии, а также истории психологии, рефераты по разным разделам психологии, конспекты психологической литературы, методические разработки

А.Я. Психология

Тесты, тренинги, словарь, статьи.

Психологическая лаборатория

Психологические тесты, книги, программы обработки результатов тестирования, ссылки на полезные для студента ресурсы по психологии.

Флогистон Библиотека по психологии.

- ✓ Новости об актуальных событиях в мире психологии✓ Авторские публикации по психологии и психотерапии
- ✓ Обзоры новых психологических книг
- ✓ Анонсы интересных психологических сайтов в Интернет